

男篮亚锦赛小组赛对阵缺兵少将的韩国队  
中国队竟然一度落后20分,最终76:73艰难取胜

# 如此逆转 让人不爽

昨晚,在男篮亚锦赛小组赛第二轮比赛中,夺冠热门中国队险些在阴沟里翻船,对阵缺兵少将的韩国队,他们居然一度落后20分,直到末节中国队才在小将周琦的引领下艰难逆转,他砍下21分8个篮板,带领中国队76:73战胜对手。

本场比赛的过程,让球迷再次相信中国队在亚洲已不是一枝独秀,亚洲有多支球队都能冲击中国队。不过赛后,中国队主帅宫鲁鸣认为,球队只是在比赛伊始太过紧张,因此没有打出应有的战术和技术。周琦也认为下半场疯狂追分的中国队才是真正实力的体现。

现代快报特派记者 黄成宇



凭借小将周琦(小图)的发挥,中国男篮笑到了最后

## 自己! 集训半年,又是东道主 一场小组赛都打得惊心动魄

本届亚锦赛,中国队的唯一目标就是夺冠,而韩国队被认为是近几年最弱的一届国家队。双方昨晚在小组赛第二轮相遇,原以为比赛并没有悬念,但一上来,韩国人就用精准的投射把中国队打趴了。首节韩国队两分球10中8,三分球3中2,命中率高达吓人,而中国队的进攻毫无章法,单节输13分一点都不冤。第二节,中国队曾抓住对方的失误,接连命中三分球,但半场结束时依然没把分差缩小到个位数。

好在末节,中国队掀起疯狂的反击,小将周琦成了拯救全队的英雄。他先在篮下打成2+1,回过头又把对手的投篮直接扇飞,这还不算完,下一个回合的进攻,身高超过2米10的周琦参与了快攻,中路跟进上篮得分,将分差缩小到1分。而最

终的反超一球也来自周琦,他在篮下完成暴扣,现场陷入了疯狂。

不过,周琦的闪耀并没有掩盖中国男篮的问题。为了亚锦赛冠军,中国队今年2月份就公布了集训名单,集训跨度长达半年,而对手韩国队直到7月中旬才公布了集训名单。作为东道主,中国队还占尽了各种优势,自己独住一家酒店,训练场馆和时间可任意更改,小组赛比赛时间固定在晚上7点半,现场观众的疯狂欢呼,就连主帅宫鲁鸣也说要最大程度发挥主场优势。令人失望的是,中国队硬生生地将一场小组赛打得惊心动魄。

## 对手! 缺兵又缺粮,哀兵出征 韩国队两场都让人刮目相看

亚锦赛前,韩国队的遭遇称得上是噩梦,受国内赌球事件的影响,主力队员金善亨被除名,老将文泰钟、金周成退役,河升镇和尹浩英因伤离队,韩国媒体认为这是近几年最弱的一届国家队,进军里约奥运会的希望非常小。

不仅缺兵,韩国队还缺粮。据韩国媒体报道,在韩国男篮备战期间,因资金预算不足,使得球队在训练日程安排、人员搭配等各方面都出现了问题。球队公布集训名单迟,再加上球员不断发生变化,导致无法展开高强度的训练。因为财政问题,韩国队还无法派人现场搜集小组赛对手约旦队的情报,即使是比赛视频也很难找到。

不过亚锦赛首战,韩国队用三分球射穿了约旦,全场三分球24中15,命中率甚至超过了两分球,被外界看好的约旦队被打得溃不成军。前天,中国队主帅宫鲁鸣在台上目睹了这一切,他必定会提醒自己的队员不可大意,尤其要防范韩国人的“远程大炮”,但从结果来看,中国队并没有找到破敌之策。

韩国队后场灵魂、1米81的老将梁东根成为了中国队的梦魇。比赛开场,宫鲁鸣见年轻的赵继伟限制不了梁东根时,提前换上了老将刘炜,结果同样不理想,梁东根发动的反击如潮水一般一波又一波袭来。梁东根首战对阵约旦轰出17分9次助攻7个篮板1次抢断的惊人

数据,却没能引起中国队的重视实在不可理解。此役,作为控卫的梁东根面对长人如林的中国队,抢下了10个篮板球,还奉献了24分,险些带领球队爆冷。

## 球迷! 情绪高涨,喊哑了喉咙 他们为男篮的表现又喜又忧

昨天下午,现代快报记者前往长沙民政学院的路上,有不少黄牛都举着“回收球票”的牌子,并吆喝着:“收多余的票子咯”。他们希望回收中国与韩国的球票,再转手倒卖,但是几乎所有人的脸上都写满失望,因为中国与韩国这场焦点战役的球票很少人愿意出让。记者走进学校,往小山坡的球馆走去,一路上都是球迷,导致行走的速度非常缓慢。

据记者了解,本次男篮亚锦赛票务销售在8月18日启动,中国男篮

的票务销售异常火爆,尤其是中韩之战,第二天便销售一空。这也难怪,昨晚球场几乎是座无虚席,是本届亚锦赛开赛以来上座率最高的一场比赛。

球迷情绪高涨,从比赛的第一分钟开始,加油声和欢呼声就响彻球馆,不过首节,中国队就落后了10余分,坐在记者席后方的一位男球迷,激动地脱掉短袖,用力地在空中甩了一下,以发泄心中的怒气。平心而论,昨晚的球迷是非常给力的,有节奏有力量的呼喊甚至

让韩国队在一段时间里有些无措,赛后记者听见一位女球迷的说话声都哑了。

最终,中国队逆转取胜,全场球迷在背景音乐的带领下集体唱起了《歌唱祖国》,场面令人动容。说实话,中国队如此差劲的表现,真的不配拥有如此专情的球迷。

一位老球迷在接受记者采访时说:“打阵容不整的韩国队都如此吃力,面对伊朗怎么办,看到上半场如此混乱的进攻,真的想问问他们半年的集训到底干吗了!”

## C罗有了新女友?



C罗和桑切斯

昨天,据葡萄牙媒体报道,C罗的单身生活可能已经结束了,他正在和一位名叫克劳迪奥·桑切斯的美女进行约会。

文章中说,C罗和克劳迪奥·桑切斯近日共进了晚餐,并且亲密合影。不仅如此,这位美女还将两人的照片晒到了网上,并附言:“非常荣幸,克里斯蒂亚诺。”文章称,自这顿晚餐后,C罗便和这位美女确立了关系。 综合

## 钱宝网开启 “青少年精英培训项目”

昨天,江苏钱旺集团旗下的钱悦体育与南京市金陵中学河西分校就“青少年精英培训项目”进行了签约仪式。据钱悦体育总经理范昆淼介绍,“青少年精英培训项目”是钱宝网与西甲球队皇家社会战略合作协议的一个重要部分。

在接受采访时,范昆淼说:“皇家社会的青训在全球排名第六,此次钱悦体育和金陵中学河西分校合作后,会把皇家社会的专业足球教练带到校园,对河西分校的足球老师和喜爱足球的孩子们进行培训,用西甲青训理念和教学体系,来发展中国青少年足球教育。金陵中学河西分校被评为足球特色学校,有了钱宝网丰富的海外资源和多年的足球产业经验,将西方足球强大的青训体系无缝引入学校,也必将推动校园足球文化的建设。”

现代快报见习记者 王卫

## 江苏省体育局 校园足球巡礼 常州体教共建 57支球队争冠军

昨天上午,江苏省体育局校园足球巡礼活动来到常州,常州市体育局、教育局等领导共同进行了汇报工作。

会上,常州市教育局负责人表示:“常州市的校园足球工作由体育局、教育局共抓,体育局负责竞赛、教育局负责师资建设。目前,常州市共请了3名外教分别派驻在相关学校带队,竞技水平有了显著的提高。”在谈到今年常州市市长杯比赛时,该负责人说:“三四年前,常州只有9支球队参赛,今年暑期已扩展至57支。”

至此,江苏省体育局三天巡礼四市的校园足球工作圆满结束。

现代快报记者 程玲林

## 简讯

昨天,荷兰足球甲级球队海牙俱乐部在北京荷兰驻华大使馆举行仪式,宣布原国足主帅高洪波正式成为其教练组成员,并将很快赴海牙上任。

## 宫鲁鸣: 一开始队员太紧张

赛后,中国队主帅宫鲁鸣带着赢球功臣周琦走进发布会现场。周琦首先说:“这场比赛开局比较紧,比较困难,后来教练给了我们信心,我们也找回了感觉,下半场相对来说比上半场更好,打出了我们的水平。”

如此艰辛的比赛,很多球迷对宫鲁鸣表达了质疑,但在他看来,经历困难的比赛对下一阶段的比赛有很大意义。“这场球是双方的心理战,尤其是我们这支新老结合的队伍,如果心理关过不了,技战术也不能进步。一开始大比分落后,是因为队员太紧张,后来全队上下一致,顽强拼搏,不放松,这些是球队转变的表现,我们在心理方面上上一步,是非常可喜的。”宫鲁鸣说。